
CERAMIC ULTRA    
SPEED WAX 
ВИСОКОКАЧЕСТВЕНА ВОДООТБЛЪСКВАЩА
ВАКСА СЪС SiO2

ПРЕДИМСТВА
• Спрей вакса, съдържаща супер хидрофобни керамични полимери 

SiO2 (силициев диоксид), които се свързват с повърхността и 
създават самопочистващ се защитен филм.

• Нано-хидрофобна защита: свързва се незабавно с лаковото 
покритие като отблъсква замърсяванията, водата и UV лъчите 
запазвайки автомобила Ви чист за по-дълго време благодарение 
на невероятните си водоотблъскващи свойства.

• Универсален: употребява се за автомобили, мотоциклети, яхти и 
велосипеди.

• Лесно и изключително бързо нанасяне само за няколко минути.
• Боята на колата придобива влажни отражения и наситен блясък; 

продуктът подчертава цвета и допринася за гладкостта й на 
допир.

• Продължителността на действието му е до 4 месеца в зависимост 
от това дали автомобилът е бил деконтаминиран, от 
метеорологичните условия и използваните при измиване 
препарати.

ОПИСАНИЕ
Защитни продукти - какво объркване. На пазара се предлагат 
различни видове. Нека ги разгледаме заедно за повече яснота: вакса 
- например Карнаубската. Лесни са за нанасяне, дълготрайни, с
ограничена издръжливост при измиване, създаващи невероятен
блясък, но със слаба защитна бариера. При среден пробег, за 3
седмици/1 месец, а дори и по-бързо, ако не извършваме специално
измиване за поддръжка, действието им се изчерпва. Засега най-
усъвършенствани са нанокерамичните покрития. Нанасянето им е
комплексно и изисква ръчни умения и оборудване. Избират ги
предимно професионалисти. Предоставят най-голяма дълготрайност,
висока устойчивост при измиване, добър блясък и създават най-
устойчива защитна бариера. Нанокерамичните запечатващи
продукти, като “Ceramic Ultra Speed Wax”, съдържат най-доброто от
двете технологии. “Ceramic Ultra Speed Wax” се нанася лесно, има
дълготрайно действие, осигурява отлична устойчивост при миене,
дълбок блясък с мокър ефект и създава изключителна защитна
бариера.
В “Ceramic Ultra Speed Wax” са съчетани най-добрите характеристики
на ваксите с технологичния напредък, постигнат благодарение на
нанокерамиката: получихме сигурен, лесен и бърз за нанасяне
продукт. Гарантира силен блясък и по-дълбок, плътен цвят с мокър
ефект.

ПРЕПОРЪКИ
Концентриран продукт. Не пръскайте директно върху каросерията, а 
върху чиста и суха микрофибърна кърпа. Уверете се, че и кърпата 
за отстраняване е винаги суха, за да няма зацапвания.

СЪВЕТИ
За да увеличите издръжливостта и ефективността на продукта, 
препоръчваме да деконтаминирате автомобила за по-добро 
прилепване на полимерите към каросерията.

НАЧИН НА УПОТРЕБА
Напръскайте продукта директно върху микрофибърна кърпа с къс 
косъм, разнесете го и го забършете с друга чиста и суха 
микрофибърна кърпа с дълъг косъм. Можете да използвате и 
нанасяте отново "Ceramic Ultra Speed Wax" всеки път, когато 
пожелаете - дори след измиване и подсушаване на автомобила или 
след поддържащо измиване.
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MA-FRA не носи отговорност за употребата с този продукт или за използването му по начин, който не съответства на предназначението му.
Дадените тук съвети не представляват абсолютни правила: следователно Ви молим да се обърнете към нашия Технически Отдел, който с
удоволствие ще Ви по съветва относно използването на този продукт, съобразено с Вашия конкретен случай.
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ХАРАКТЕРИСТИКИ
Физическо състояние Млечно бяла течност

Стойност на pH при 20°C 8,5

Плътност при 20°C 0,99 гр/см3

Разтворимост във вода Напълно разтворим

Защита •••

Самопочистваща способност •••

Блясък •••••

Копринен ефект ••••

НАЛИЧНИ РАЗФАСОВКИ

MF81 Опаковка 500ml 6 138

Код Разфасовка

Предупреждение: P102 Да се съхранява извън обсега на деца.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

ВЪПРОСИ И ОТГОВОРИ
Кога се нанася “CERAMIC ULTRA SPEED WAX”?
След деконтаминиране на третираната повърхност, ключова стъпка за 
улесняване на прилепването и увеличаване на дълготрайността на 
защитата. В зависимост от замърсяването, можете да използвате “Iron 
Remover” и “Water Sport Mineral Remover” за химическо отстраняване на 
замърсяванията и клей бар - за механично. След полиране. За 
завършване на обработката и за предпазване на току-що полирана 
повърхност, можем да я запечатаме с “Ceramic Ultra Speed Wax”.

Как да поддържаме “CERAMIC ULTRA SPEED WAX”?
За поддръжка можете да редувате “Neutral Foam Shampoo” (като пяна 
при предизмиване и шампоан при ръчно измиване) и “Ceramic Shampoo”, 
нанесен с пянообразувател.

Защо трябва да се редуват двата шампоана?
При наслояване на твърде много защитни продукти се получава 
пренасищане на повърхността и тя ги отхвърля. При нанасяне на много 
защити, повърхността не се уврежда, но излишният продукт просто бива 
отблъснат и могат да се образуват зацапвания. Освен това е 
разхищение, защото употребата на повече продукт не увеличава 
защитата - напротив. Нашият съвет е: по-добре по-малко, отколкото 
повече.

Колко кърпи ми трябват за нанасянето на “CERAMIC ULTRA SPEED 
WAX”?
Винаги ще Ви трябват 2 кърпи. Първата е за нанасяне на защитата, а  
втората – за отстраняване  на излишния продукт и за финишинг. 
Използвайте висококачествени кърпи от микрофибър, като например 
нашата “Double Face”, без шевове или етикети, които биха могли да 
надраскат каросерията.
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